Errata

Erratum: Modified quantum chromodynamics and ultraviolet divergences [Phys. Rev. D 29, 2948 (1984)]

Hae Won Lee and Pong Youl Pac

In the first term in Eq. (19), the factor $\frac{1}{2}$ should be replaced by 1. This error propagates into Eq. (20) and the following equation [Eq. (21)], where the numbers $\frac{23}{2}$ inside the parentheses should read $\frac{43}{4}$. The word "antiferromagnetic" appearing in the line just below Eq. (4) should read "anticommuting." In Eq. (7), $1/\xi$ must be replaced by ξ .

Erratum: Onsager principle of microscopic reversibility and supersymmetry [Phys. Rev. D 30, 1218 (1984)]

E. Gozzi

Page 1224: In the expression just below Eq. (6.1) for \mathscr{L}_{SS}^{FP} the term $\phi_t^2/2$ should read $\dot{\phi}_t^2/2$. Page 1225: The operator \hat{O} under Eq. (7.1) should be

$$\frac{\delta}{\delta J_{\psi_f}(t_1)} \cdot \frac{\delta}{\delta J_{\phi_k}(t_2)}$$

and not

$$\frac{\delta}{\delta J_{\overline{\psi}_{j}}(t_{1})} \cdot \frac{\delta}{\delta J_{\phi_{k}}(t_{2})}$$
.

Page 1225, Eq. (7.2): The third term in the first equation should have t_1 and t_2 interchanged.

Page 1225, Eq. (7.3): There should be a minus sign in front of the first term in the first equation. Page 1225, Eq. (7.10): The integration should be $\int_{t_0}^{t}$ and not $\int_{t_0}^{t'}$.